
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 18.12. 2020. do 23.12. 2020. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. U projektom elementu 1 Jačanje 

kapaciteta lokalnih OCD-ova navodi se niz 

aktivnosti koje  možemo provoditi. Da li su te 

aktivnosti namijenjene za osnaživanje 

organizacije koja je prijavitelj ili partner ili mi 

kao organizacija prijavitelj možemo pružiti 

npr. izobrazbu drugim OCD-ovima u 

relevantnom području? 

Aktivnosti su namijenjene osnaživanju 

kapaciteta organizacija civilnoga društva te 

je poželjno da obuhvaćaju i druge 

organizacije, pored prijavitelja i partnera 

(osim u aktivnosti „organiziranje izobrazbe 

predstavnika organizacija civilnoga društva u 

području financijskog upravljanja i 

prikupljanja sredstava te zakonodavnog 

okvira za djelovanje organizacija civilnoga 

društva“ gdje je izričito navedeno da se 

aktivnost odnosi samo na organizacije 

prijavitelja i partnera).  

2. Da li partneri mogu biti iz drugih gradova ili 

je važno da su lokalne organizacije? 

 

Partneri (i prijavitelji) mogu biti organizacije 

s područja cijele Republike Hrvatske.  

3. Da li postoji ograničenje za potraživanje 

izravnih troškova osoblja? 

 

Nije propisano ograničenje izravnih troškova 

osoblja. Napominjemo da je troškove 

potrebno realno planirati te oni moraju biti 

izravno povezani s aktivnostima projektima, 

odnosno s ostvarenjem ciljeva projekta. 

4. Može li voditelj projekta biti zaposlen kod 

partnera- u jedinici lokalne samouprave, a ne 

kod prijavitelja Udruge? 

Može. 

5. U slučaju da je više prijava predano s istim 

datumom na koverti na pošti, postoji li 

Sukladno poglavlju 5.1. Uputa za prijavitelje, 

kod podnošenja projektnog prijedloga 
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dodatni kriterij za redoslijed zaprimanja 

prijava kao primjerice datum i vrijeme na 

Prijavnom obrascu A iz MIS sustava? 

poštanskom pošiljkom na zaprimljenom 

paketu/omotnici moraju biti jasno i čitljivo 

naznačeni datum i vrijeme (sat, minute i 

sekunde) slanja projektnog prijedloga. 

Relevantnim podatkom o datumu i vremenu 

(sat, minute i sekunde) predaje projektnog 

prijedloga na Poziv smatra se datum i 

vrijeme podnošenja projektnog prijedloga 

zabilježen na paketu/omotnici od strane 

davatelja poštanske usluge.  

6. Može li se obrazac iz MIS sustava izvesti 

prije roka za predaju prijave, tj. 4.1. u 10h ili 

datum i vrijeme moraju na Prijavnom A 

obrascu moraju biti nakon tog roka, tj. nakon 

4.1. 10.00h ? 

Dokumentacija se može pripremiti i izvesti 

prije roka za slanje projektnog prijedloga. 

Napominjemo kako je u međuvremenu, od 

slanja pitanja, do objave odgovora na 

pitanja, natječajna dokumentacija 

izmijenjena te je novi rok od kojeg je 

projektnog prijedloga moguće predati 25. 

siječnja 2021., od 9.00 sati. 

7. U Uputama za prijavitelje, poglavlje 6.2. 

piše da se projekt mora doprinijeti 

nacionalnim i EU strateškim dokumentima. 

Možete li navesti primjere za EU strateške 

dokumente? 

Primjere takvih dokumenata možete pronaći 

u poglavlju 1.2. Uputa za prijavitelje gdje je 

navedena pravna osnova i strateški okvir za 

izradu ovog Poziva na dostavu projektnih 

prijedloga.  

8. Na stranici 19. Upute za prijavitelje piše : 

 

Do sada nije provodila projekte financirane iz 

EU fondova kao nositelj, odnosno do 

trenutka prijave na Poziv nema potpisan 

ugovor o provedbi projekta financiranog iz 

EU fondova (kao prijavitelji). 

Da li to znači ako imamo preko EU fondova 

uslugu osobne asistencije da ne možemo 

izaći na ovaj natječaj? 

Vaša udruga ne ispunjava uvjet da „do sada 

nije provodila projekte financirane iz EU 

fondova kao nositelj, odnosno do trenutka 

prijave na Poziv nema potpisan ugovor o 

provedbi projekta financiranog iz EU 

fondova (kao prijavitelji)“ te nije prihvatljiv 

prijavitelj u okviru prve  skupine za 

financiranje.  

Napominjemo da u okviru druge skupine za 

financiranje nije postavljen ovaj uvjet, stoga 



 

                                       

                                                   

Vas upućujemo da obratite pozornost na 

poglavlje 2.2.2. Uputa za prijavitelje. 

9. Obzirom da se planira prijava projekta za 

organizaciju koja do sada nije bila nositelj 

projekta ESF-a, da li partner na projektu 

može biti naša organizacija koja ima iskustvo 

u provođenju projekata kao nositelj ili isto 

pravilo vrijedi i za partnere? 

Može. Partneri ne moraju ispunjavati 

navedeni uvjet.  

10. Nacionalna smo organizacija koja djeluje 

na području cijele RH te broji 65 lokalnih 

izviđačkih udruga. U ovo krizno vrijeme, 

uzrokovano pandemijom COVID 19 virusom, 

uvidjeli smo kako se određeni broj udruga 

nije snašao te im je rad 

onemogućen/obustavljen. Zanima nas je li 

prihvatljivo projekt provoditi u nekoliko 

lokalnih sredina, kako bi ojačali njihove 

kapacitete s aktivnostima koje su se uvidjele 

kao potrebite za te lokalne sredine ili je 

natječaj usmjeren na provedbu projekta u 1 

lokalnoj sredini? 

Projekt se može provoditi u više lokalnih 

sredina, na području cijele Republike 

Hrvatske.  

11. U uputama za prijavitelje točka 2.2.3. 

navedeno je da prihvatljivi partneri na 

projektu mogu biti javne ustanove koje 

djeluju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 

76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19; Je li 

prihvatljiv partner Javna ustanova za 

upravljanje sportskih objekata Grada 

Vukovara „Sportski objekti Vukovar“? 

 

U uputama za prijavitelje točka 2.2.3. 

navedeno je da prihvatljivi partneri na 

projektu udruge osnovane sukladno Zakonu 

Sve navedeno su prihvatljivi partneri ukoliko 

ispunjavaju i ostale uvjete propisane 

poglavljem 2.2.3. Uputa za prijavitelje.  



 

                                       

                                                   

o udrugama (NN 74/14, 70/17 I 98/19); Je li 

prihvatljiv partner Gradsko društvo Crvenog 

križa?   

 

U uputama za prijavitelje točka 2.2.3. 

navedeno je da prihvatljivi partneri na 

projektu mogu biti javne ustanove koje 

djeluju sukladno Zakonu o ustanovama (NN 

76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19; Je li 

prihvatljiv partner Osnovna škola za učenike 

s posebnim potrebama - teškoćama u razvoju 

u Vukovarsko - srijemskoj županiji? 

12. U UZP-u poglavlje 2. Uvjeti za prijavitelje, 

u dijelu 2.2.1. Prihvatljivi prijavitelji – PRVA 

SKUPINA ZA FINANCIRANJE u Tablici 1. Uvjet 

prijavitelja navodi se "Svojim 

općim/temeljnim aktom opredijelila se da 

djeluje u službi općeg dobra i javnosti, u 

skladu s općim vrednotama utvrđenih 

Ustavom RH te djeluje u području pružanja 

usluga od općeg interesa u realizaciji jedne ili 

više aktivnosti od interesa za opće dobro 

navedene u Zakonu o udrugama ili drugom 

općem aktu. Registriran za obavljanje 

djelatnosti u Republici Hrvatskoj prije 1. 

siječnja 2020. godine" te "U svojem 

temeljnom aktu ima utvrđeno neprofitno 

djelovanje i registrirana je kao neprofitna 

organizacija te je upisana u Registar 

neprofitnih organizacija najmanje šest 

mjeseci prije podnošenja projektnog 

prijedloga". 

 

Ukoliko su ispunile svoju zakonsku obvezu, 

udruge koje su registrirane do 1. siječnja 

2020. svakako bi trebale do trenutka prijave 

biti upisane u Registar neprofitnih 

organizacija minimalno 6 mjeseci (iako će biti 

upisane i duže od 6 mjeseci) što ne bi trebalo 

stvarati teškoće prilikom prijave.  

 



 

                                       

                                                   

Navedeno se ne može tumačiti kao 

dodavanje dodatnih djelatnosti kroz izmjene 

i dopune Statuta, već, kako bi imalo smisla, 

isključivo kao osnivanje udruge i registriranje 

njezinih djelatnosti u  Registru udruga prema 

svrsi i ciljevima koji su zadani UZP-om. Budući 

da Zakon o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 

121/2014) jasno navodi u članku 34. stavka 2 

"Neprofitna organizacija upisuje se u Registar 

neprofitnih organizacija na temelju prijave 

dostavljene Ministarstvu financija najkasnije 

60 dana od upisa u matični registar" rok do 

kojeg se upisuje u Registar neprofitnih 

organizacija dolazi do teškoća u tumačenju 

dva uvjeta prihvatljivosti koje nije moguće 

zadovoljiti, jer registriranje djelatnosti pri 

Registru udruga govori kako je uvjet da 

neprofitna organizacija djeluje minimalno 12 

mjeseci, a uvjet upisa u Registar neprofitnih 

organizacija govori kako neprofitna 

organizacija mora biti upisana minimalno 6 

mjeseci prije podnošenja projektnog 

prijedloga. 

 

S obzirom na to da u UZP-u dolazi do 

nesrazmjera između razumijevanja dva 

uvjeta prihvatljivosti prijavitelja molimo 

pojašnjenje. 

13. U fusnoti broj 89. Uputa za prijavitelje 

(UP.04.2.1.11) navodite da se za 1.skupinu 

transparentnim financijskim poslovanjem 

smatra da je neprofitna organizacija-

Sukladno zakonski određenim rokovima, 60 

dana od dana isteka izvještajnog razdoblja, 

potrebno je predati financijsko izvješće za 

godinu koja prethodi godini prijave na Poziv. 



 

                                       

                                                   

prijavitelj, sukladno Zakonu o financijskom 

poslovanju i računovodstvu neprofitnih 

organizacija, (…) i da je pravovremeno 

dostavila FINA-i za potrebe objave u RNO 

godišnji izvještaj o prihodima i rashodima od 

1.1.do 31.12. te bilancu za godinu koja 

prethodi godini prijave na Poziv (što će se 

odnositi ustvari na izvještaje i bilance za 

2020. godinu), jer će prijava na Poziv biti 

moguća tek u 2021. godini (predviđeno 

25.1.2021.), te uzimajući u obzir da su 

neprofitne organizacije dužne navedena 

izvješća dostaviti i izraditi do 31.3. tekuće 

godine za prethodnu, smatramo da je 

nemoguće dostaviti Izvješća i bilancu za 

2020. Možete li pojasniti, hoće li biti 

prihvatljivo dostaviti tražena Izvješća i 

bilancu za 2019. godinu – preporuka da 

sukladno tome izmijenite navod u godinu 

koja prethodi godini objave Poziva. 

Konkretno, prijavitelj i partneri koji se 

prijavljuju u 2021. godini, dužni su ispuniti 

zakonsku obvezu za 2020. godinu. PT2 će 

predaju navedenog financijskog izvješća (za 

2020. godinu) provjeravati u Registru 

neprofitnih organizacija. Ukoliko isto ne 

bude vidljivo, zatražit će od prijavitelja dokaz 

o predanom financijskom izvješću, izdanom 

od strane Fine, iz kojeg mora biti razvidno 

kako je financijsko izvješće predano u 

zakonskom roku. Isto se neće tražiti od 

prijavitelja prije isteka zakonski određenog 

roka za predaju.   

14. U našoj organizaciji civilnoga društva prije 

par godina dogodila se situacija s bivšim 

predsjednikom u kojoj su ga ostali članovi 

udruge uhvatili u prijevari. Protiv udruge 

nikada nije pokrenut nikakav postupak, ali su 

članovi odnosno skupština udruge smijenila 

tadašnjeg predsjednika i podnijela tužbu 

protiv istoga, te je isti pravomoćno osuđen. 

Udruga je sve troškove koje je dotična osoba 

prijevarom stekla za svoju korist namirila i na 

taj način opravdala sredstva koja su tada 

dobili od jedinice lokalne samouprave, te od 

tada nemaju nikakvih dugovanja niti sličnih 

Ukoliko je udruga namirila sva dugovanja, 

izvršila povrate i opravdala dodijeljena javna 

sredstva, može.  



 

                                       

                                                   

situacija. Naše pitanje je, možemo li mi 

slobodno u Izjavi prijavitelja o istinitosti 

podataka, izbjegavanju dvostrukog 

financiranja i ispunjavanja preduvjeta za 

sudjelovanje u postupku dodjele 

bespovratnih sredstava izjaviti da nismo 

prekršili (udruga kao prijavitelj) odredbe o 

namjenskom korištenju sredstava iz (…) 

drugih javnih izvora? 

15. Može li udruga ili osoba ovlaštena za 

zastupanje u udruzi koja je partner ili 

prijavitelj biti na projektu podugovorena kao 

pružatelj usluga i za isto biti plaćena kroz 

projekt. Ako ne, je li dopuštenu tu osobu 

zaposliti (ukoliko je već negdje zaposlena, 

može li se zaposliti na dodatni rad)? 

Osoba ovlaštena za zastupanje prijavitelja 

i/ili partnera ne može biti angažirana kao 

pružatelj usluga, a sukladno odredbama 

Priloga III. Postupaka nabave za neobveznike 

zakona o javnoj nabavi (dalje u tekstu Prilog 

III) odnosno odredbama Zakona o javnoj 

nabavi (dalje u tekstu ZJN) vezanih za sukob 

interesa ukoliko je prijavitelj i/ili partner 

obveznik ZJN. Isto tako, osobe koje su 

angažirane kod prijavitelja i/ili partnera 

temeljem ugovora o radu ne mogu se 

dodatno angažirati za pružanje usluga. S 

obzirom na to da se na ugovor o radu 

(dodatni rad) ne primjenjuju odredbe Priloga 

III (čl.4.) i ZJN-a ( čl. 30 st.1.t.12; ukoliko je 

prijavitelj/partner obveznik ZJN) osobe 

ovlaštene za zastupanje bilo prijavitelja i/ili 

partnera mogu se zaposliti putem ugovora o 

radu i/ili dodatnom radu.  

16. Nije li u Pravilniku za neobveznike javne 

nabave izmijenjen prag za javnu objavu sa 

200 000 na 400 000 kn? ili se to ne odnosi na 

ovaj Poziv? 

Na ovaj Poziv odnosi se dokument Postupci 

nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona 

o javnoj nabavi objavljen u sklopu natječajne 

dokumentacije.   



 

                                       

                                                   

17. Da li se strane udruge registrirane u RH i 

koje se nalaze u Registru stranih udruga RH 

mogu prijaviti na navedeni Poziv kao nositelji 

projekta ili kao partneri na projektu? 

Trenutno važećim Uputama za prijavitelje 

Registar stranih udruga nije naveden kao 

izvor provjere, međutim, isto će se razmotriti 

prilikom izmjena natječajne dokumentacije.  

18. Udruga redovito i pravovremeno 

dostavlja financijsko izvješće FINI-i. i izvješće 

za 2019. godinu  (i godine prije)  je vidljivo u 

Registru neprofitnih organizacija. 

Nisu dostavili  polugodišnji financijski izvještaj 

za 2020.  jer im je tako savjetovano s obzirom 

da nisu imali nikakve financijske transakcije 

(uplate) u tom periodu ( od 1.1. 2020. do 1.7. 

2020.). Naime financije od grada za projekte 

aktivnosti su dobili tek kroz 7. mj. 2020. te su 

od tada započeli sa financijskom aktivnošću. 

Znači li to da ne zadovoljavaju uvjet ili je 

moguće zatražiti potvrdu od FINE da nije bilo 

aktivnosti kroz  taj period?  

 

Ukoliko se udruga prijavljuje u okviru 1. 

skupine za financiranje i ukoliko vodi dvojno 

knjigovodstvo, udruga mora imati 

evidentiran polugodišnji financijski izvještaj 

za 2020. neovisno o financijskim 

transakcijama.  

Za obveznike jednostavnog knjigovodstva, 

treba biti predan godišnji financijski izvještaj 

o primicima i izdacima za godinu koja 

prethodi godini prijave na Poziv. 

 

Za 2. skupinu financiranja transparentnim 

financijskim poslovanjem smatra se da je 

neprofitna organizacija-prijavitelj, sukladno 

Zakonu o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 

121/2014), upisana u Registar neprofitnih 

organizacija najmanje godinu dana i da je 

pravovremeno dostavila FINA-i za potrebe 

objave u Registru neprofitnih organizacija 

Ministarstva financija godišnji izvještaj o 

prihodima i rashodima od 1. siječnja do 31. 

prosinca te bilancu za godinu koja prethodi 

godini prijave na Poziv odnosno, za 

obveznike jednostavnog knjigovodstva, 

godišnji financijski izvještaj o primicima i 

izdacima za godinu koja prethodi godini 

prijave na Poziv (odnosno posljednji godišnji 

financijski izvještaj o primicima i izdacima 



 

                                       

                                                   

koju je organizacija imala obvezu predati) te 

je za navedenu godinu objava vidljiva u 

Registru neprofitnih organizacija. 

19. Može li se u ulozi nositelja projekta naći 

Zavod za javno zdravstvo ili Obrtnička 

komora? 

U prvoj skupini za financiranje prihvatljivi 

prijavitelji su udruge, a u drugoj skupini za 

financiranje prihvatljivi prijavitelji su udruge, 

zaklade i pravne osobe vjerskih zajednica.  

20. Da li je udruga koja je provodila projekt 

ESF, OPULJP 2014.-2020. „RAZVOJ USLUGE 

OSOBNE ASSISTENCIJEZA OSOBE S 

INVALIDITETOM“, Broj poziva: UP.02.2.2.02., 

prihvatljivi prijavitelj? 

Udruga koju navodite nema ispunjen uvjet 

da „do sada nije provodila projekte 

financirane iz EU fondova kao nositelj, 

odnosno do trenutka prijave na Poziv nema 

potpisan ugovor o provedbi projekta 

financiranog iz EU fondova (kao prijavitelji)“ 

te nije prihvatljiv prijavitelj u okviru prve  

skupine za financiranje.  

Napominjemo da u okviru druge skupine za 

financiranje nije postavljen ovaj uvjet, stoga 

Vas upućujemo da obratite pozornost na 

poglavlje 2.2.2. Uputa za prijavitelje. 

21. Da li je udruga koja je u 2019. godini 

ostvarila 1.547.669,00 Kn prihoda, prihvatljivi 

prijavitelj? 

Uputama za prijavitelje propisano je kako se 

kriterij „Iznos godišnjeg prihoda organizacije 

ne premašuje najviši iznos financiranja koji se 

može ostvariti u okviru Poziva“ u okviru prve  

skupine za financiranje odnosi na prihode za 

godinu koja prethodi godini prijave na Poziv. 

Napominjemo da u okviru druge skupine za 

financiranje nije postavljen ovaj uvjet, stoga 

Vas upućujemo da obratite pozornost na 

poglavlje 2.2.2. Uputa za prijavitelje. 

22. Je li prihvatljivo da udruge koje se 

prijavljuju u skupini 2 (provodile su EU 

projekte kao nositelji) prijave projekt čiji bi 

korisnici bile male udruge (koje nisu 

Navedeno je prihvatljivo. Vezano za 

pokazatelj, udruge koje nisu prijavitelj i 

partneri mogu se (i poželjno je) uključiti u 



 

                                       

                                                   

provodile EU projekte kao nositelji), a kako bi 

se jačali kapaciteti malih udruga u skladu sa 

specifičnim ciljevima poziva, te bi članovi tih 

malih udruga bili oni za koje bi se provodile 

aktivnosti ili je nužno da se aktivnosti odnose 

na jačanje kapaciteta prijavitelja i partnera 

(bez obzira na to što su oni u skupini 2)? Ovo 

pitamo iz razloga što se pokazatelj  - broj 

(lokalnih) OCD-a koje sudjeluju u 

aktivnostima izgradnje kapaciteta 

relevantnih za svoje područje rada odnosi 

samo na prijavitelje i partnere koje će 

sudjelovati u aktivnostima. Znači li to da nije 

prihvatljivo organizirati aktivnosti jačanja 

kapaciteta za udruge koje nisu prijavitelj i 

partneri ili to znači da se udruge koje nisu 

prijavitelj i partneri mogu uključiti u ove 

aktivnosti ali će se brojiti samo prijavitelj i 

partneri čiji članovi/zaposlenici pohađaju iste 

aktivnosti? 

aktivnosti, ali će se u ispunjenje pokazatelja 

ubrojiti samo prijavitelj i partneri.  

23. Je li prihvatljiv izdatak sklapanja ugovora 

o djelu s osobom koja je član udruge koja će 

biti partner na projektu za održavanje 

radionice iz Elementa 1? Osoba je zaposlena  

na puno radno vrijeme kod drugog 

poslodavca (koji nije niti prijavitelj niti 

partneru ovom projektu). Ukoliko nije 

prihvatljivo sklopiti s osobom ugovor o djelu, 

je li prihvatljivo da udruga s osobom sklopi 

ugovor o radu iz čl. 61, st.3. Zakona o radu 

gdje se navodi: „Radnik koji radi u punom 

radnom vremenu može sklopiti ugovor o 

radu s drugim poslodavcem u najdužem 

S osobom koja je član udruge može se 

sklopiti ugovor o djelu ako ista nije osoba 

ovlaštena za zastupanje prijavitelja i/ili 

partnera i ako nije zaposlena temeljem 

ugovora o radu kod prijavitelja i/ili partnera, 

a vezano uz odredbe Priloga III. Postupaka 

nabave za neobveznike zakona o javnoj 

nabavi (Prilog III) odnosno Zakona o javnoj 

nabavi (ZJN) koje se odnose na sukob 

interesa (ako je prijavitelj i/ili partner 

obveznik ZJN).  

 



 

                                       

                                                   

trajanju do osam sati tjedno, odnosno do sto 

osamdeset sati godišnje, samo ako je 

poslodavac, odnosno ako su poslodavci s 

kojima radnik već prethodno ima sklopljen 

ugovor o radu, radniku za takav rad dali 

pisanu suglasnost“ ? 

24. Jesmo li mi prihvatljivi prijavitelji s 

obzirom da smo do sada bili 3 puta nositelji 

projekata financiranih iz ESF? 

Vaša udruga ne ispunjava uvjet da „do sada 

nije provodila projekte financirane iz EU 

fondova kao nositelj, odnosno do trenutka 

prijave na Poziv nema potpisan ugovor o 

provedbi projekta financiranog iz EU 

fondova (kao prijavitelji)“ te nije prihvatljiv 

prijavitelj u okviru prve  skupine za 

financiranje.  

Napominjemo da u okviru druge skupine za 

financiranje nije postavljen ovaj uvjet, stoga 

Vas upućujemo da obratite pozornost na 

poglavlje 2.2.2. Uputa za prijavitelje. 

25. Jedan od uvjeta natječaja je certifikacija 

edukacija za obrazovanje od strane 

Ministarstva. 

Molim Vas informaciju mogu li biti 

financirane usluge koje nisu direktno 

financirane od strane ministarstva, već imaju 

certifikate Europskih institucija za primjerice 

psihoterapiju ili coaching? 

Aktivnosti koje se odnose na sudjelovanje u 

izobrazbama u području financijskog 

upravljanja odnose se isključivo na programe 

formalnog obrazovanja verificirane od 

strane nadležnog ministarstva. 

  

Za provedbu izobrazbe u ostalim područjima 

nije naveden uvjet certifikacije od strane 

nadležnog ministarstva.  

26. Molim pojašnjenje dijela  "osmišljavanje, 

izrada i provedba online programa i 

radionica, pružanja psihološke i savjetodavne 

pomoći osobama koje su pretrpjele traumu, 

stres ili gubitak uslijed krizne situacije"- 

Aktivnosti pružanja psihološke i 

savjetodavne pomoći potrebno je provoditi 

sukladno nacionalnom zakonodavstvu pri 

čemu je potrebno poštivati sve zakonske 

propise, uključujući one koji se odnose na 



 

                                       

                                                   

mi imamo u udruzi osobe koje su socijalni 

radnici, pedagozi i osobe pri završetku sa 

edukacijom iz psihoterapije. Oni smiju davati 

savjetodavnu pomoć u krizi, da li je ovo 

prihvatljivo? 

kompetencije osoba koje će provoditi 

predmetne aktivnosti. 

 

 

27. Vezano za natječaj Jačanje kapaciteta 

OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne 

zajednice zanima nas da li i partneri moraju 

biti male organizacije u smislu ograničenja 

prihoda. 

Ne, taj uvjet naveden u okviru prve skupine 

za financiranje ne odnosi se na partnere.  

28. Nastavno na najavljeni poziv na kojeg se 

pozivamo u predmetu poruke, možete li 

pojasniti uvjet za prijavitelje:  

Svojim općim/temeljnim aktom opredijelila se 

da djeluje u službi općeg dobra i javnosti, u 

skladu s općim vrednotama utvrđenih 

Ustavom RH te djeluje u području pružanja 

usluga od općeg interesa u realizaciji jedne ili 

više aktivnosti od interesa za opće dobro 

navedene u Zakonu o udrugama ili drugom 

općem aktu   

Je li riječ o sadržajnom opredjeljenju udruge 

u smislu da su njene djelatnosti i ciljevi 

usmjerene kao općem dobru, iako to nije 

izrijekom navedeno? 

Konkretno, ciljevi i djelatnosti naše udruge su 

sljedeći: 

 

Ciljevi: promicanje, razvitak i unapređenje 

suvremene umjetnosti i kulture; promicanje 

vrijednosti demokracije, zalaganje za 

demokratizaciju kulturne i umjetničke 

proizvodnje i recepcije; poticanje suradnji i 

Udruga ispunjava navedeni uvjet te je 

prihvatljiv prijavitelj ukoliko ispunjava i 

ostale uvjete navedene u poglavlju 2.2.1., 

odnosno 2.2.2. Uputa za prijavitelje.    



 

                                       

                                                   

udruživanja unutar kulturnog i umjetničkog 

polja, kao i sa sličnim grupama izvan njega; 

razvijanje izvaninstitucionalnog znanja iz 

područja umjetnosti i kulture i njegovo 

širenje; razvijanje kulturno-umjetničke 

djelatnosti i stvaralaštva među mladima; 

pružanje neprofitnih medijskih usluga 

 

Djelatnosti: organizacija različitih kulturnih 

manifestacija čiji su nositelji članovi udruge; 

produkcija, prezentacija i medijacija 

umjetničkih radova; produkcija, prezentacija 

i distribucija videa i filmova vezanih za ciljeve 

Udruge, a u skladu s posebnim zakonskim 

propisima; izdavanje publikacija iz područja 

djelatnosti Udruge, a u skladu s posebnim 

zakonskim propisima; izdavanje nosača 

zvuka, video zapisa te ostalih materijala 

vezanih uz rad udruge, a u skladu s posebnim 

zakonskim propisima; organizacija seminara, 

okruglih stolova, znanstvenih i umjetničkih 

skupova te umjetničkih radionica; 

organiziranje kulturnog i umjetničkog 

programa za mlade; organiziranje 

nekomercijalnih izložbene djelatnosti u 

prostorima udruge ili drugdje; ostvarivanje 

suradnje s domaćim i međunarodnim 

organizacijama; sudjelovanje u kreiranju 

kulturnih i urbanih politika na državnoj i 

lokalnoj razini 

 



 

                                       

                                                   

Molim Vas da nam potvrdite jesmo li 

prihvatljivi prijavitelji kako bismo mogli 

započeti pripremati projektni prijedlog. 

29. Treba li udruga prijavitelj izvaditi potvrdu 

u uredu registru udruga i priložiti u 

papirnatom obliku u prijavi?  

Ne treba. Podaci iz Registra udruga 

provjeravat će se izravno u Registru. 

Napominjemo da, ukoliko Registar udruga 

ne sadrži dokaz o usklađenosti statuta sa 

Zakonom o udrugama, potrebno je dostaviti 

ovjeren i usklađen statut udruge 

prijavitelja/partnera ili, ako je udruga u svrhu 

usklađivanja Statuta sa Zakonom o 

udrugama podnijela zahtjev za 

usklađivanjem statuta, a postupak pred 

nadležnim uredom nije dovršen, dokaz o 

podnesenom zahtjevu za usklađivanjem 

statuta udruge prijavitelja/partnera. 

30. Treba li udruga prijavitelj priložiti i 

program udruge s kojom se javlja na natječaj 

ili se prilaže samo sažeti oblik programa u 

internet obrascu? 

Način podnošenja projektnog prijedloga 

naveden je u poglavlju 5.1. Uputa za 

prijavitelje. Uz prijavni obrazac A koji se 

ispunjava u ESIF MIS sustavu, potrebno je 

ispuniti i dostaviti prijavni obrazac B, te sve 

ostale pripadajuće dokumente, a nije 

predviđeno dostavljati dodatnu 

dokumentaciju osim one propisane uvjetima 

Poziva.  

31. Mora li ovlaštena osoba u udruzi partnera 

biti zaposlena u udruzi prilikom predaje 

projekta prijavitelja ili se osoba može 

zaposliti od datuma početka projekta tj. 

koliko je i trajanje samog projekta? 

Ne mora biti zaposlena te se može zaposliti s 

danom početka provedbe projekta.  

32. Da li se pod direktne troškove može 

podrazumijevati i trošak najma internet 

platforme od pravne osobe-društva sa 

Ukoliko se takav trošak može jasno povezati 

s projektnim aktivnostima te je nužan za 



 

                                       

                                                   

ograničenom odgovornošću? Internet 

platforma je neophodna za provođenje 

projekta. 

ostvarenje ciljeva projekta, tada se može 

smatrati izravnim troškom.   

33. Zaposlenoj osobi u udruzi partnera 

isplaćuje plaću prijavitelj projekta na žiro 

račun udruge partnera ili se ista isplata 

drugačije realizira? 

Zaposlenoj osobi u udruzi partnera plaću 

isplaćuje partner. Sredstva koja se ostvaruju 

u okviru projekta temeljem potpisanog 

Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

raspoređuju se sukladno troškovniku koji je 

sastavni dio Ugovora (Posredničko tijelo 

sredstva isplaćuje prijavitelju, a zatim 

prijavitelj partneru isplaćuje dio sredstava za 

one aktivnosti za koje je partner zadužen). 

34. Udruga prijavitelj isplaćuje troškove 

dohotka zaposlenoj osobi u partnerskoj 

udruzi? Te temeljem platne liste traži povrat 

troškova iste? 

Troškove osoblja za koje je zadužen partner 

osobama koje su angažirane na projektu 

isplaćuje partner. Sredstva koja se ostvaruju 

u okviru projekta temeljem potpisanog 

Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava 

raspoređuju se sukladno troškovniku koji je 

sastavni dio Ugovora (Posredničko tijelo 

sredstva isplaćuje prijavitelju, a zatim 

prijavitelj partneru isplaćuje dio sredstava za 

one aktivnosti za koje je partner zadužen). 

35. Prijedlog prijavitelja po pitanju 

eventualnog trajanja projekta udruge može 

korigirati odobritelj projekta ili ne može? 

Ne. Trajanje projekta definira prijavitelj 

sukladno ograničenjima trajanja provedbe 

navedenima u Uputama za prijavitelje.  

 

Prilikom provjere prihvatljivosti izdataka, ako 

je potrebno, Nacionalna zaklada za razvoj 

civilnoga društva u suradnji s prijaviteljem 

ispravlja predloženi proračun uklanjajući 

neprihvatljive izdatke samo i isključivo u 

opsegu u kojemu se ne utječe na rezultate 

prethodnih faza dodjele, ne mijenja se 



 

                                       

                                                   

koncept projekta ili aktivnosti za koje je u fazi 

provjere prihvatljivosti projektnih aktivnosti 

utvrđeno da su prihvatljive, kao ni opseg 

intervencije ili ciljeve predloženog 

projektnog prijedloga. Ispravci mogu biti od 

utjecaja jedino na iznos bespovratnih 

sredstava za dodjelu odnosno na postotak 

sufinanciranja iz Fondova (intenzitet 

potpore). 

36. Kome se adresiraju troškovi projekta 

nakon isplaćenog akontacijskog dijela od 40% 

iznosa projekta? 

Zahtjevi za nadoknadom sredstava šalju se 

Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga 

društva koja je Posredničko tijelo razine 2 u 

okviru ovog Poziva sukladno Ugovoru o 

dodjeli bespovratnih sredstava čiji je 

predložak objavljen u okviru natječajne 

dokumentacije (Opći i Posebni uvjeti 

ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava). 

Napominjemo da će se za korisnike koji 

potpišu ugovore o dodjeli bespovratnih 

sredstava organizirati provedbene radionice 

na kojima će biti pojašnjena sva pitanja 

vezana uz provedbu projekata. 

37. Može li osoba ovlaštena za zastupanje 

udruge koja je umirovljenik biti trošak 

volontera na ovom projektu, odn. ukoliko 

potpiše ugovor o volontiranju može li primati 

naknadu za volontere? 

Može, poštujući sve odredbe Zakona o 

volonterstvu.  

38. Molimo Vas za pojašnjenje UzP iz djela 3.3 

(str.29): "U okviru elementa 1 potrebno je 

izabrati najmanje 3 aktivnosti te iste navesti 

u Prijavnom obrascu A." 

Odnosi li se aktivnost na sve navedeno pod 

jednom stavkom (crticom)? 

Moguće je organizirati neformalno 

obrazovanje kao jednu aktivnost. 

Napominjemo kako se u okviru ocjenjivanja 

kvalitete prijedloga projekta procjenjuje u 

kojoj su mjeri aktivnosti primjerene, 

praktične i usklađene s identificiranim 

https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2020/12/Prilog-1.-Opci-uvjeti-ugovora.pdf
https://strukturnifondovi.hr/wp-content/uploads/2020/12/Prilog-2.-Posebni-uvjeti-ugovora.pdf


 

                                       

                                                   

Odnosno npr. pod prvom stavkom (crticom) 

"organiziranje izobrazbe predstavnika 

organizacija civilnoga društva u području 

financijskog upravljanja i prikupljanja 

sredstava te zakonodavnog okvira za 

djelovanje organizacija civilnoga društva" 

mora li se organizirati i formalno obrazovanje 

financijskog upravljanja i neformalno 

obrazovanje prikupljanje sredstava ili je 

moguće iz navedene stavke organizirati samo 

neformalno obrazovanje te da se to smatra 

jednom aktivnosti? 

problemima i potrebama te ciljevima i 

(očekivanim) rezultatima te je potrebno 

proučiti sve kriterije odabira i pitanja za 

kvalitativnu procjenu projekta (poglavlje 6.2. 

Uputa za prijavitelje). 

39. Mogu li aktivnosti biti usmjerene na 

sportske udruge, tj. spadaju li one pod OCD-

ove na koje bi se trebale odnositi prihvatljive 

aktivnosti? 

Da, i sportske udruge su organizacije 

civilnoga društva. 

40. Može li organizacija prijavitelj biti i 

partner u drugim prijavama (na stranicama. 

22. i 26. nije nam jasna pozicija prijavitelja i 

partnerstva). 

Može.  

41. Nije nam jasno kako ispuniti Izjavu 

prijavitelja/partnera o (ne)obvezi primjene 

Zakona o javnoj nabavi. Naime, svjesni smo 

da sukladno odredbama Zakona o javnoj 

nabavi, čl. 5, st.4. udruga može biti javni 

naručitelj te obveznik javne nabave. 

Međutim, isto nam nije jasno s obzirom na čl. 

12. tog zakona koji kaže kako se zakon ne 

primjenjuje na nabavu roba i usluga 

procijenjene vrijednosti manje od 

200.000,00 kn, i radova procijenjenih na 

vrijednost manju od 500.000,00kn. U ovom 

Pozivu ne planiramo imati nikakve nabave 

U svrhu ispunjavanja Izjave potrebno je 

utvrditi  da li je pravna osoba obveznik javne 

nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi, 

neovisno o planovima nabave u okviru 

projekta.  

 

Ukoliko organizacija civilnoga društva 

kumulativno ispunjava uvjete propisane st. 

4. čl. 6. Zakona o javnoj nabavi (2016.), a 

kako slijedi:   

„(4) Tijela javnog prava su subjekti koji 

ispunjavaju sve sljedeće uvjete: 

1. imaju pravnu osobnost 



 

                                       

                                                   

veće od 200.00,00, stoga smatramo da u 

Izjavi moramo zaokružiti kako nismo 

obveznici javne nabave, jer u kontekstu ovog 

poziva nismo. Molim da mi potvrdite je li ovo 

shvaćanje ispravno, a ukoliko nije, molim vas 

pojašnjenje kako da postupimo. 

2. osnovani su posebno u svrhu 

zadovoljavanja potreba u općem interesu, 

koje nemaju industrijski ili trgovački značaj, i 

3. u iznosu većem od 50 % financira ih javni 

naručitelj ili su podložna upravljačkom 

nadzoru od strane javnog naručitelja ili je 

više od polovine članova njihovih upravnih, 

upravljačkih ili nadzornih tijela imenovao 

javni naručitelj.“,  

u tom slučaju je ta organizacija civilnoga 

društva tijelo javnog prava, a budući da je 

sukladno st. 1 čl. 6. ZJN (2016.) propisano: 

„(1) Javni naručitelji su: 

1. Republika Hrvatska, odnosno državna 

tijela Republike Hrvatske 

2. jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave 

3. tijela javnog prava i 

4. udruženja koje je osnovalo jedno ili više 

tijela iz točaka 1., 2. ili 3. ovoga stavka,  

a st. 1. čl. 1. ZJN (2016.) propisano:  

„(1) Ovim Zakonom utvrđuju se pravila o 

postupku javne nabave koji provodi javni ili 

sektorski naručitelj, ili drugi subjekt u 

slučajevima određenim ovim Zakonom, radi 

sklapanja ugovora o javnoj nabavi robe, 

radova ili usluga, okvirnog sporazuma te 

provedbe projektnog natječaja.“,  

slijedilo bi da su organizacije civilnoga 

društva koje kumulativno ispunjavaju uvjete 

propisane st. 4. čl. 6. ZJN 2016 zapravo tijela 

javnog prava (na način kako iste definira ZJN 

2016) i kao takve su obveznici Zakona o 



 

                                       

                                                   

javnoj nabavi. U prethodno navedenom 

slučaju bi takve organizacije civilnoga 

društva u predmetnom obrascu trebale 

zaokružiti da imaju obvezu primjene Zakona 

o javnoj nabavi, a isto vrijedi i u slučaju kada 

su organizacije civilnoga društva udruženja 

koje je osnovalo jedno ili više tijela iz točaka 

st. 1 čl. 6. ZJN 2016. 

42. Da li je prihvatljiva aktivnost 1 pod 

Elementom 1 "osmišljavanje i provedba 

izobrazbe i drugih oblika jačanja i 

unaprjeđenja kapaciteta zaposlenika i/ili 

volontera organizacija civilnoga društva za 

neposredan rad u području zapošljavanja, 

socijalnog uključivanja i obrazovanja..." 

isključivo usmjerena na zaposlenike i/ili 

volontere ili su prihvatljivi i članovi OCD-a? 

Npr. članovi udruge udomitelja su udomitelji, 

da li su oni u tom slučaju prihvatljivi za 

određenu izobrazbu kao dio tog OCD-a? 

Aktivnost treba biti usmjerena isključivo na 

zaposlenike i/ili volontere. Napominjemo da 

i članovi udruge mogu biti volonteri koji će 

sudjelovati u provedbi projektnih aktivnosti, 

volonterskim akcijama, programima i slično.   

43. Ako je partner na projektu Udruga koja 

djeluje kao krovna organizacija drugih 

udruga, da li je partnerstvo s takvom 

krovnom Udrugom dovoljno da bi se 

zaposlenici i/ili volonteri i njenih udruga 

članica mogli jačati ili u tom slučaju svaka od 

udruga članica treba biti zaseban partner na 

projektu da bismo mogli jačati njene 

zaposlenike i/ili volontere? 

Aktivnosti usmjerene jačanju kapaciteta 

organizacija civilnoga društva mogu 

uključivati i zaposlenike/volontere 

organizacija koje nisu formalni partneri na 

projektu. Stoga nije nužno da svaka udruga 

članica krovne organizacije bude partner 

kako bi se njihove zaposlenike/volontere 

uključilo kao korisnike projektnih aktivnosti.  

44. Da li je prihvatljivo jačanje kapaciteta 

Udruga koje nisu partneri na projektu pa ih u 

tom slučaju samo ne navodimo pod 

Moguće je.  



 

                                       

                                                   

pokazatelj, ali s njima možemo provoditi 

aktivnosti? 

45. Da li je prihvatljiv trošak kupnje 

elektroničke opreme (laptop, mobitel...) za 

korisnike, a kojima je isto potrebno da bismo 

s njima proveli online edukacije, savjetovanja 

i sl.? Ako jest, da li oprema trajno ostaje 

korisnicima ili ju nakon provedbe projekta 

trebaju vratiti? 

Trošak kupnje opreme je prihvatljiv ukoliko 

je jasno povezan s projektnim aktivnostima 

te je nužan za ostvarenje ciljeva projekta. 

Vlasništvo nakon provedbe projekta ovisi 

isključivo o dogovoru između prijavitelja i 

partnera.  

46. Društvo Crvenog križa zainteresirano je za 

prijavu na natječaj „Jačanje kapaciteta 

organizacija civilnog društva za odgovaranje 

na potrebe lokalne zajednice“. Do sada nismo 

bili prijavitelji na natječajima Europskog 

socijalnog fonda, a trenutno smo partneri u 

dva projekta. 

Prema kriterijima navedenim u uputama za 

prijavitelje, ne možemo biti u prvoj skupini za 

financiranje obzirom da iznos našeg 

godišnjeg prihoda premašuje najviši iznos 

financiranja koji se može ostvariti u okviru 

Poziva. 

Molimo vas za pojašnjenje jesmo li prihvatljivi 

kao prijavitelji ili partneri u drugoj skupini za 

financiranje obzirom na financiranje iz javnih 

izvora temeljem posebnih propisa (Zakon o 

Hrvatskom Crvenom križu). 

Društvo je prihvatljiv prijavitelj u drugoj 

skupini za financiranje ukoliko ispunjava 

uvjete propisane u poglavlju 2.2.2. Uputa za 

prijavitelje.  

47. Može li strana udruga upisana u Registar 

stranih udruga u Republici Hrvatskoj biti 

prihvatljiv prijavitelj za drugu skupinu za 

financiranje u sklopu natječaja Europski 

socijalni fond, Operativni program učinkoviti 

ljudski potencijali 2014. – 2020., poziv 

Trenutno važećim Uputama za prijavitelje 

Registar stranih udruga nije naveden kao 

izvor provjere, međutim, isto će se razmotriti 

prilikom izmjena natječajne dokumentacije.  



 

                                       

                                                   

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na 

potrebe lokalne zajednice UP.04.2.1.11 ?  

 

  


